

# Tesalonicul din vremea lui Pavel

## TEXT DE MEMORAT

**1 Cor.16:19:** <sup>19</sup>Bisericile din Asia vă trimit sănătate. Acuila și Priscila, împreună cu Biserica din casa lor, vă trimit multă sănătate în Domnul.

### Duminica

**1.Ioan 11:48-50:** <sup>48</sup>Dacă-L lăsăm așa, toți vor crede în El, și vor veni Romanii și ne vor nimici și locul nostru și neamul."

<sup>49</sup>Unul din ei, Caiafa, care era mare preot în anul acela, le-a zis: "Voi nu știți nimic;

<sup>50</sup>oare nu vă gândiți că este în folosul vostru să moară un singur om pentru norod, și să nu piară tot neamul?"

### Luni

**2.Ioan 2:15-17:** <sup>15</sup>Nu iubiți lumea, nici lucrurile din lume. Dacă iubește cineva lumea, dragostea Tatălui nu este în El.

<sup>16</sup>Căci tot ce este în lume: pofta firii pământești, pofta ochilor și lăudăroșia vieții, nu este de la Tatăl, ci din lume.

<sup>17</sup>Și lumea și pofta ei trece; dar cine face voia lui Dumnezeu, rămâne în veac. :

**Eclesiastul 2:1-11:** <sup>1</sup>Am zis inimii mele: "Haide! vreau să te încerc cu veselie, și gustă fericirea." Dar iată că și aceasta este o deșertăciune.

<sup>2</sup>Am zis râsului: "Ești o nebunie!" și veseliei: "Ce te înșeli degeaba?"

<sup>3</sup>Am hotărât în inima mea să-mi înveselesc trupul cu vin, în timp ce inima mă va cârmui cu înțelepciune, și să stărui astfel în nebunie, până voi vedea ce este bine să facă fiii oamenilor sub ceruri, în tot timpul vieții lor.

<sup>4</sup>Am făcut lucruri mari: mi-am zidit case, mi-am sădit vii;

<sup>5</sup>mi-am făcut grădini și livezi de pomi, și am sădit în ele tot felul de pomi roditori.

<sup>6</sup>Mi-am făcut iazuri, ca să ud dumbrava unde cresc copacii.

<sup>7</sup>Am cumpărat robi și roabe, și am avut copii de casă; am avut cirezi de boi și turme de oi, mai mult decât toți cei ce fuseseră înainte de mine în Ierusalim.

<sup>8</sup>Mi-am strâns argint și aur, și bogății ca de împărați și țări. Mi-am adus cântăreți și cântărețe, și desfătarea fiilor oamenilor: o mulțime de femei.

<sup>9</sup>Am ajuns mare, mai mare decât toți cei ce erau înaintea mea în Ierusalim. Mi-am păstrat chiar înțelepciunea.

<sup>10</sup>Tot ce mi-au poftit ochii, le-am dat; nu mi-am oprit inima de la nici o veselie, ci am lăsat-o să se bucure de toată truda mea, și aceasta mi-a fost partea din toată osteneala mea.

<sup>11</sup>Apoi, când m-am uitat cu băgare de seamă la toate lucrările pe care le făcusem cu mâinile mele, și la truda cu care le făcusem, am văzut că în toate este numai deșertăciune și goană după vânt, și că nu este nimic trainic sub soare.

### Marti

**3.1Cor.9:19-27:** <sup>19</sup>Căci, măcar că sunt slobod față de toți, m-am făcut robul tuturor, ca să câștig pe cei mai mulți.

<sup>20</sup>Cu Iudeii, m-am făcut ca un Iudeu, ca să câștig pe Iudei; cu cei ce sunt sub Lege, m-am făcut ca și când

aș fi fost sub Lege (măcar că nu sunt sub Lege); ca să câștig pe cei ce sunt sub Lege;

<sup>21</sup>cu cei ce sunt fără Lege, m-am făcut ca și cum aș fi fost fără lege (măcar că nu sunt fără o lege a lui Dumnezeu, ci sunt sub legea lui Hristos); ca să câștig pe cei fără lege.

<sup>22</sup>Am fost slab cu cei slabi, ca să câștig pe cei slabi. M-am făcut tuturor totul, ca, oricum, să mântuiesc pe unii din ei.

<sup>23</sup>Fac totul pentru Evanghelie, ca să am și eu parte de ea.

<sup>24</sup>Nu știți că cei ce alergă în locul de alergare, toți alergă, dar numai unul capătă premiul? Alergați dar în așa fel ca să căpătați premiul!

<sup>25</sup>Toți cei ce se luptă la jocurile de obște, se supun la tot felul de înfrânări. Și ei fac lucrul acesta ca să capete o cunună, care se poate vesteji: noi să facem lucrul acesta pentru o cunună, care nu se poate vesteji.

<sup>26</sup>Eu, deci, alerg, dar nu ca și cum n-aș ști încotro alerg. Mă lupt cu pumnul, dar nu ca unul care lovește în vânt.

<sup>27</sup>Ci mă port aspru cu trupul meu, și-l țin în stăpânire, ca nu cumva, după ce am propovăduit altora, eu însumi să fiu lepădat.

## **Miercuri**

**4.Fapte 17:17:** <sup>17</sup>În sinagogă stătea deci de vorbă cu Iudeii și cu oamenii temători de Dumnezeu, iar în piață stătea de vorbă în fiecare zi cu aceia pe care-i întâlnea.

Fapte 19:9-10: <sup>9</sup>Dar, fiindcă unii rămâneau împietriți și necredincioși, și vorbeau de rău Calea Domnului înaintea norodului, Pavel a plecat de la ei, a despărțit pe ucenici de ei, și a învățat în fiecare zi pe norod în școala unuia numit Tiran.

<sup>10</sup>Lucrul acesta a ținut doi ani, așa că toți cei ce locuiau în Asia, Iudei și Greci, au auzit Cuvântul Domnului.

## **Joi**

**5.Romani 16:5:** <sup>5</sup>Spuneți sănătate și Bisericii care se adună în casa lor. - Spuneți sănătate lui Epenet, preaiubitul meu, care a fost cel dintâi rod al Asiei pentru Hristos.

**1 Cor.16:19:** <sup>16</sup>Fiți și voi supuși unor astfel de oameni și fiecăruia care ajută la lucru și se ostenește.

<sup>17</sup>Mă bucur de venirea lui Stefana, lui Fortunat și lui Ahaic; ei au împlinit ce lipsea din partea voastră,

<sup>18</sup>căci mi-au răcorit duhul meu și al vostru. Să știți dar să prețuiți pe astfel de oameni.

<sup>19</sup>Bisericile din Asia vă trimit sănătate. Acuila și Priscila, împreună cu Biserica din casa lor, vă trimit multă sănătate în Domnul.

**Col.4,15:** <sup>15</sup>Spuneți sănătate fraților din Laodicea, și lui Nimfa, și Bisericii din casa lui

**Filipeni 1:1-2:** <sup>1</sup>Pavel și Timotei, robi ai lui Isus Hristos, către toți sfinții în Hristos Isus, care sunt în Filipi, împreună cu episcopii (Sau: priveghetori.) și diaconii:

<sup>2</sup>Har vouă și pace de la Dumnezeu, Tatăl nostru, și de la Domnul Isus Hristos!

**6. Fapte 18:1-3:** <sup>1</sup>După aceea, Pavel a plecat din Atena, și s-a dus la Corint.

<sup>2</sup>Acolo a găsit pe un Iudeu, numit Acuila, de neam din Pont, venit de curând din Italia, cu nevasta sa Priscila, deoarece Claudiu poruncise ca toți Iudeii să plece din Roma. A venit la ei.

<sup>3</sup>Și, fiindcă avea același meșteșug, a rămas la ei, și lucrau: meseria lor era facerea corturilor.